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(ANEXO III) 
SOLICITUD DE ATENCIÓN EDUCATIVA DOMICILIARIA 
(AUTORIZACIÓN DE ENTRADA A DOMICILIO)

[bookmark: Listadesplegable1][bookmark: Texto1][bookmark: Listadesplegable8][bookmark: Listadesplegable9][bookmark: Listadesplegable10][bookmark: Listadesplegable11]       con DNI        con domicilio en       , nº     en      , Murcia y teléfono/s       como   escolarizado en el Centro IES Santa María de los Baños (30011971) en Fortuna, donde cursa estudios de  de .

AUTORIZA:
La entrada y permanencia del personal asignado para la atención educativa domiciliaria para realizar la atención educativa domiciliaria del alumno/a cuyos datos arriba se indican.

Así mismo se compromete a:
 Respetar el horario establecido, avisando con la suficiente antelación cuando, por causas debidamente justificadas, el alumno no pueda recibir la atención domiciliaria. 
 Asegurar la permanencia de uno de los padres, del tutor/a legal o de una persona mayor de edad, por ellos designada, en el domicilio durante la prestación del servicio. 
 Proporcionar un lugar y condiciones adecuados en el domicilio para realizar de forma correcta el trabajo de docencia directa.




Fortuna, a    de  de     
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Servicio de Atención a la Diversidad
Subdirección General de Innovación y Atención a la diversidad
Dirección General de Formación Profesional e Innovación
Consejería de Educación. CARM
Los datos de carácter personal contenidos en esta solicitud van a formar parte de un fichero o tratamiento con la exclusiva finalidad de gestionar la tramitación del procedimiento administrativo de atención educativa domiciliaria.. Conforme a lo establecido en la Disposición adicional vigésimo tercera de la Ley Orgánica 2/2006, de 3 de mayo, de Educación, los centros docentes podrán recabar cuantos datos personales del alumnado con necesidad específica de apoyo educativo sean necesarios para el ejercicio de su función educativa, así como de otras circunstancias cuyo conocimiento sea necesario para la orientación y educación de estos alumnos.
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